16 maja 2018

Zestaw A

. Warto$¢ aktywow firmy wynosi 80 1 moze wzrosng¢ o 1/4 (z prawdopodobienstwem 80%)
lub zmale¢ o 1/4. Zadtuzenie firmy to 70, pozostate aktywa to kapital wlasny. Stopa wolna
od ryzyka wynosi 4%. Wyznacz

a) oczekiwane stopy zwrotu dla akcjonariuszy 1 wierzycieli,
b) premie za ryzyko kredytowe i1 cen¢ ryzyka.

. Podaj obie strategie arbitrazowe udowadniajace parytet call-put dla akcji nie korzystajac z
kontraktow terminowych.

. Cena wyjsciowa waloru to 80, zmiennos$¢ £25%, stopa procentowa wynosi 4% za okres.
a) Wycen w modelu dwumianowym dwuokresowym amerykanska call o K = 60.
b) Wycen w modelu dwumianowym dwuokresowym amerykanska put o K = 90.

. Cena wyjsciowa waloru to 80, zmienno$¢ +25%, stopa procentowa wynosi 4% za okres.
Oblicz wspotczynniki delta w modelu dwumianowym dwuokresowym dla

a) europejskiej callo o K=70;
b) europejskiej put o o K= 100.

. Niech K] <K2<K3<K4

a) Naszkicuj funkcje wyplaty portfela ztozonego z nastepujacych opcji:
call(K,), - call(K,), - call(K3), call(K4).
b) Skonstruuj za pomocg opcji call i put strategi¢ o podanych nizej funkcji wyptaty:
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